
Να τιμωρηθούν τώρα όλοι οι φυσικοί και ηθικοί
αυτουργοί
Με τους αγώνες μας να αντισταθούμε στον
κοινωνικό κανιβαλισμό, στην καπιταλιστική
βαρβαρότητα και σαπίλα!

Αποτροπιασμό προκαλεί το λιντσάρισμα και η στυγνή δολοφονία του 32χρονου Ζακ Κωστόπουλου
από τον ιδιοκτήτη κοσμηματοπωλείου και άλλους παρευρισκόμενους στην Ομόνοια, στην υποψία και μόνο
της κλοπής. Το βίντεο που δόθηκε στη δημοσιότητα αποκαλύπτει τη βιαιότητα με την οποία επιτέθηκαν
ρίχνοντας κλωτσιές στον Ζακ Κωστόπουλο, όσο αυτός ήταν εγκλωβισμένος μέσα σε σωρό σπασμένων
τζαμιών καθώς προσπαθούσε να διαφύγει. Μάλιστα όχι μόνο δεν συνιστούσε σοβαρή απειλή για κανέναν,
αλλά ήταν εμφανές πως με δυσκολία στέκονταν όρθιος. Παρούσα ήταν και η αστυνομία, που όχι μόνο δεν
επενέβη για να σταματήσει τον ξυλοδαρμό, αλλά έσπευσε να βάλει χειροπέδες στον Ζακ, ενώ εκείνος
αιμορραγούσε. Μετά από λίγο ξεψύχησε μπροστά τους, στο πεζοδρόμιο.

Δεν μας εκπλήσσει η προσπάθεια των συστημικών ΜΜΕ να ξεπλύνουν τους δολοφόνους του Ζακ και να
ενθαρρύνουν τέτοιου είδους φασίζουσες συμπεριφορές, στο όνομα της δήθεν «αυτοάμυνας». Άλλωστε π.χ.
το ΣΚΑΪ (όμιλος Αλαφούζου) είχε αποδώσει τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τη Χρυσή Αυγή σε
διαφορές για το ποδόσφαιρο, ενώ δημοσιογράφος του σταθμού καλούσε τον ναζιστή Ηλία Κασιδιάρη να
«μην δίνει δικαιώματα» στους επικριτές του. Αυτή τη φορά όμως οι μνημονιακοί κανίβαλοι ξεπέρασαν
κάθε όριο, καθώς π.χ. ο ΣΚΑΪ μέσω εκπομπής του (σ.σ. της σφουγγοκωλάριας των νεοφιλελεύθερων
ακροδεξιών Τ. Στεφανίδου) καλούσε τους τηλεθεατές να ψηφίσουν εάν έπραξε σωστά ο κοσμηματοπώλης
που κλωτσούσε στο κεφάλι τον αιμόφυρτο, ανυπεράσπιστο Ζακ Κωστόπουλο, λίγο πριν πεθάνει. Και
μάλιστα λέγοντας ψέματα πως είχε εισβάλει στο κοσμηματοπωλείο κρατώντας μαχαίρι (!).

Η δολοφονική μανία με την οποία αντιμετωπίστηκε ο Ζακ Κωστόπουλος είναι η έκφραση της βάρβαρης,
μισάνθρωπης και αντιδραστικής ιδεολογίας και ηθικής που ξερνάει το καπιταλιστικό σύστημα,
ειδικά στην εποχή της ιστορικής παρακμής, αποσύνθεσης και κρίσης του. Μιας ιδεολογίας που
επιβάλει τον εκβαρβαρισμό και την ατομικοποίηση, την περιθωριοποίηση και τελικά την συντριβή των
εργαζομένων, των φτωχών, των κοινωνικά αδύναμων, ισοπεδώνοντας κάθε ανθρώπινη αξία.

Τα ουρλιαχτά των αργυρώνητων δημοσιογράφων και των διάφορων τηλεοπτικών μεγαλοστελεχών, των
καλοζωισμένων και καλοφαγωμένων εκπροσώπων της αστικής ελίτ και των υπερασπιστών της, περί
«δικαιώματος του μαγαζάτορα στην αυτοπροστασία» και μάλιστα ενάντια σε έναν αδύναμο άνθρωπο που
βασανίστηκε και ταπεινώθηκε, πριν ξεψυχήσει αβοήθητος, είναι οι κραυγές απελπισίας και λύσσας μίας
ελίτ που βουλιάζει καθημερινά μέσα στην σήψη, την παρακμή και τα σκάνδαλα και που απειλεί να
συμπαρασύρει στο βούρκο μαζί της όλη την κοινωνία. Αυτή άλλωστε είναι η ιδεολογία που συμπληρώνει
τις μνημονιακές πολιτικές που δολοφονούν καθημερινά (άμεσα ή έμμεσα) εργάτες, που αντιμετωπίζει σαν
κτήνη τους πρόσφυγες, που στελεχώνει τους μηχανισμούς καταστολής και το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης,
που θρέφει φασίστες και ακροδεξιούς.

Είναι ζήτημα ζωής ή θανάτου για τους εργαζόμενους, φτωχούς και νέους, να αντισταθούμε και να
παλέψουμε ενάντια σε αυτόν τον κοινωνικό κανιβαλισμό! Ο κίνδυνος είναι μεγάλος. Μόνο το οργανωμένο
εργατικό κίνημα, οι αγώνες των εργαζομένων και της νεολαίας μπορούν να υπερασπίσουν
αποτελεσματικά τα ανθρώπινα και δημοκρατικά δικαιώματα/ελευθερίες και να αποτρέψουν το βούλιαγμα
στην κοινωνική αποσύνθεση. Προωθώντας τις αρχές της ταξικής αλληλεγγύης, του αλληλοσεβασμού, της
συλλογικής φροντίδας, ειδικά των πιο αδύναμων.
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Προβάλλοντας ένα πρόγραμμα πάλης για την οικοδόμηση μιας άλλης κοινωνίας χωρίς φτώχεια,
ρατσισμό, πολέμους και βαρβαρότητα. Μίας κοινωνίας δίκαιης και χρήσιμης, όπου η αξία του
ανθρώπου θα αποκατασταθεί. Μίας κοινωνίας Σοσιαλιστικής.
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